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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2024. december 16­án tartott
közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi üléséről

Közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülés helye: Vajai Művelődési
Ház Színházterme

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő

— Famást­ Margit /———— képviselő ————

Tisza Erika jegyző
Gáborné Tóth Mária, Kiss Sándor, Zákány József, Szabad Bertalan, Reviczki Lajos,
Paczári Lászlóné, Kun Csaba, Harsányi Imre, Tisza István, Paczári László, Takács
Béla, Bazola Gyuláné, Tisza Gáborné, Mulutóné Nyerges Dorina, Fekete Petra,
Siposné Takács Éva Tóth Zita, Matolcsi Angéla, Farkas Szilvia, Botos Ibolya Anikó,
Kmetz Zoltán, Kiss Zsolt, Kissné Kovás Melinda, Simon Róbert Tamás, Bónisné
Czomba Ágnes, Nyíri­Szűcs Evelin, Sipos Zoltánné, Paczári Benjámin, Paczári
Benjáminné, Pesti Sándor, Varga Attila Ferenc, Vadász Georgina Kinga, Markula
Krisztina, Máténé Papp Henrietta, Samu Angéla, Rácz Béláné, Kiss Tibor, Kiss
Tiborné, Kunné Simon Mária, Varga István, Varga Istvánné, Harsányi Norbert, Tisza
Attila, Makai­Kovács Mária, Simon András, Simon László, Simonné Harsányi
Zsuzsa, Bardi Bernadett, Bardi Béláné, Nótár Béláné, Nótár Béla, Horváth István,
Pappné Paczári Adrienn, Paczári Zoltán, Paczári Zoltánné, Nyíri Tiborné, Barna­Tóth
Katalin, Gergelyné Paczári Edit, Csonka Csaba, Finta Istvánné, Finta István, Simkó
László, Siposné Orosz Tímea, Tornai Tamásné, Tóthné Simon Erika, Ilyésné Sipos
Beáta, Sápiné Nagy Katalin vajai lakosok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester Nagy tisztelettel, szeretettel köszöntöm a 2024.
évi közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülésen a Képviselő­testület
tagjait, aközmeghallgatáson megjelenteket.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.



Javaslom a 2024. december 16. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött
képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Bálint Norbert, valamint
Kósa Attila képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

933/2024. (XII.16.)
határozata

A 2024. december 16­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2024. december 16. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület
tagjai közül Bálint Norbert, valamint Kósa Attila képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2024 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2024 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden évben közmeghallgatást tartunk. 2020­
ban nem tartottunk ilyen széleskörű meghallgatást a Covid járvány miatt. Szeretném
tájékoztatni a jelenlévőket az elmúlt időszak eseményeiről, valamint a jövőbeli
terveinkről, fejlesztéseinkről. A közmeghallgatást minden évben kötelező megtartani,
ahol a lakosság elmondhatja véleményét. Minden év végén november­december
végén tartottuk közmeghallgatásainkat. Időrendi sorrendben szeretném összefoglalni
az elmúlt egy évet. Szociális tüzelőanyag támogatásban ez év januárjában több mint
400 családot tudtunk részesíteni. Az Adventi programsorozatunkat tavaly
decemberben is megtartottuk. Számos rendezvényünk volt, bálok, farsang, teltház
előtt szerveztünk nőnapi műsort a Művelődési Házban. Megemlékeztünk március 15­
ről. A Képviselő­testület Húsvéti ajándékcsomagban ­ mely tartós élelmiszereket



tartalmazott — részesítette a vajai lakóhellyel rendelkező családokat. A Tóparton
Gyereknap került megtartásra. A tavasz folyamán a Török utcai telephelyünket tudtuk
felújítani. Honvédelmi tábor volt a kiskastély épületében. Civil vonalon i5 számos
esemény történt: gyereknap. A Honvédséggel szoros kapcsolatot ápolunk. A
múzeumi rendezvényeket támogattuk. A Művelődési Házban került megrendezésre a
megyei sakkverseny. Június 9­én önkormányzati választást és Európai Parlamenti
választást tartottunk. Az előző képviselő­testület munkáját ezúton is köszönöm, akik
az elmúlt ciklusban velünk dolgoztak. Egy megújult testülettel október elejétől
dolgozunk. Bízom benne, hogy eredményes munkát fogunk ellátni a következő
években. Városnapot szerveztünk, a meggyültetvény betakarítása és amezőgazdasági
betakarítások megtörténtek. Évek óta lobbiztunk a 41. sz. út és a Rákóczitanyai
útszakasz közötti út felújításáért a Magyar Közút felé, melyet sikerült megvalósítani.
Elindult a Török utca kivitelezése. Az elmúlt negyedévben az orvosi rendelő projekt
kivitelezési szerződése aláírásra került. Hosszú közbeszerzési folyamatot követően
sikerült első körben kivitelezőt választani. Az elmúlt hetekben a közétkeztetéssel
kapcsolatban több döntésre volt szükség. Merültek fel problémák. Más vállalkozóval
jzemeltetjüle az óvoda konyháját. A közmeghallgatás időpontja ki korábban a az elmúlt

Karácsonyi ajándékcsomagba kerülő Tartós élelmiszerek a Művelődési Házba
kerültek kiszállításra és kicsomagolásra. 2024. december 15­én, vasárnap Adventi
műsor került megtartásra a Művelődési Ház színháztermében. A közmeghallgatás
időpontjának módosítására a Vajai családok részére történő Karácsonyi csomagok
kiosztása miatt került sor.
A képviselő­testület munkájával kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy az elmúlt
évek legtöbb képviselő­testületi ülése van mögöttünk. Ebben az évben eddig 22 ülés
került megtartásra, közel 1000 határozat meghozatalára került sor, melynek túlnyomó
részét a szociális kérelmek elbírálása teszi ki. Több rendeletet is megalkottunk ebben
az évben a polgármesteri hivatal dolgozói közreműködésével, akiknek ezúton is
köszönöm. Ugy gondolom, hogy nagyon jól végezték a munkájukat.
Az önkormányzat gazdálkodásáról is szeretnék szólni. Az elmúlt években is
említettem, hogy javuló tendenciában vagyunk pénzügyileg, likviditásunk jelentősen
fejlődött. Számla tartozással szinte nem is rendelkezünk. Több beruházást is
megvalósítottunk ebben az évben. Főleg a következő évek projektjeinek tervezésén
dolgoztunk.
A közfoglalkoztatás olyan szegmensünk, amelyről szintén szeretnék említést tenni.
Közel 110 fővel dolgozunk több programban. A helyi sajátosság, és amezőgazdasági
programunkban jelentős létszámmal dolgozunk. A sok éves tapasztalat szerinti
termelés zajlott a szövős programban, térkövet gyártottunk, amelyet fel is
használtunk saját magunknak a Rákóczi után, Leiningen utcán. Nemcsak térkövet,
hanem beton elemet, szegélykövet is gyártottunk. Épületkarbantartást végeztek a
közfoglalkoztatottak. Január 1­től bevezettünk egy újszülött kelengye csomagnak
nevezett támogatási formát a Vaján született gyermekek részére. A csomagba kerülő
termékek egy részét a szövősök készítik el. A táskába kézműves termékek, illetve
babaápolási termékek kerülnek. Ez egy gesztus részünkről, mely termékekhez egy
emléklap kerül átadásra.
A létszámunk csökkenő tendenciában van. A közfoglalkoztatás 10 éve volt csúcson,
akkor több mint 300 fő dolgozott, idén 110 fő van foglalkoztatva. Várhatóan a jövő



évben tovább csökken a létszám. A munkaügyi központnak is az az elvárása, hogy a
dolgozók az elsődleges munkaerő piacon helyezkedjenek el. Erre is ösztönzi a
dolgozókat a kiközvetítésekkel. 30 év alatt csak külön engedéllyel van lehetőség
közfoglalkoztatásban történő munkavégzésre. Mi is azt javasoljuk, hogy akinek
lehetősége van, akkor helyezkedjen el máshol, hiszen munkabérben és egyéb
juttatással jobban járnak anyagilag, a környékbeli gyárakban, ha az elsődleges
munkaerőpiacon tud elhelyezkedni. A helyi munkaerőt is próbáljuk megtartani. A
jövő évben is folytatjuk ezt a programot, egy­két új elemmel. Ebben az évben a
Mantar Kft­vel együttműködve paprika termesztésbe kezdtünk, kisebb­nagyobb
eredménnyel. A következő évben a paprika termesztést, a zöldségtermesztést a
Munkaügyi Központ fogja támogatni.
Egy kritikus témát is szeretnék megemlíteni. Bizonyára mindenki látja, hogy a vajai
tó vízszintje évek óta csökken. A 160 cm üzemi vízszint évente 30 cm­t csökken, sőt
valószínűleg rosszabb lesz a vízügyi helyzet. Három­négy éven belül nem látok rá
esélyt, hogy ez jelentősen változna. A jelenlegi vízfelület visszahúzódott. A vízügyi
hatósággal, a Hortobágyi Nemzeti Parkkal, állami szervekkel, politikai vonalon,
minden téren dolgozunk. Vásárosnaménytól­Nyírbátorig tervezik a Tiszai vízpótlást.
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Közel 30 új tározó létesülne, a víz megtartása a célja az államnak.
Az intézmények működésével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy jól végezték
munkájukat az elmúlt évben. Mindenben együtt tudtunk működni, a helyi civil
szervezetekkel, egyházakkal, minden intézményünkkel.
2024. év eredményeit még egyszer röviden összefoglalnám. A pénzügyi helyzetünk
sokat javult. Minden évben a rendelkezésre álló hitelkeretet csökkenteni tudjuk. A
Török Ignác utcai beruházást befejeztük. Nem szembetűnő, de a szennyvíztelepen és
az ivóvízmű telepen több milliós beruházások valósultak meg. Kapcsolószekrény,
kompresszor csere, kisebb­nagyobb szivattyú felújítások, történtek ebben az évben
is. Várható, hogy az ivóvíz és szennyvíz közmű vagyont államosítani fogják. A TRV
Zrt­vel jó az együttműködésünk. Biztos tapasztalta a lakosság, hogy az elmúlt
napokban klórosabb volt a víz. Ha ilyen jelzést kapunk, akkor mi szívesen továbbítjuk
a vízműtelep részére. A kisléptékű, kisebb beruházásainkról is beszéltem. A
fejlesztésekről a Török, a Rákóczi és Leiningen utcán. az önkormányzatnál is sikerül
eszközbeszerzésekkel bővíteni az önkormányzatunk működését. A Magyar Falu
program keretén belül gépeket­eszközöket szereztünk be /traktorra villát, gémet,/
számos kisebb értékű eszközt. Örömmel mondhatom, hogy a jövő évben is vannak
céljaink, terveink. 2024. májusban lett benyújtva pályázat a Tulipán utca fejlesztésére
vonatkozóan. Annak tervei, mely az elmúlt hetekben kapott támogatói döntést, a
Művelődési Ház végétől a főfolyásig, illetve azon túl, útburkolati hibák kijavítása van
beépítve a tervbe. Tavasszal úgy gondolom, hogy meg is valósul ennek
azútszakasznak a felújítása. Folyamatban van az orvosi rendelő projektünk építése, a
tájház felújítása és új turisztikai projekt megvalósítása. Számos projektünk van még
amin dolgozunk, tervekkel rendelkezünk,
Egyetértettünk abban a képviselő­testülettel, hogy a legégetőbb probléma az
önkormányzatnál a közétkeztetés, amelynek fejlesztése az elsődleges feladat. A
főzőkonyhát kell felújítani, olyan formában, amely minden mai kor igényt kielégít.
A csapadékelvezető rendszerben is vannak feladatok, tennivalók. Vannak problémás
szakaszok. Az úthálózatot szeretnénk bővíteni, amint lehetőség van pályázatra. A



kerékpárút szakasza is javításra szorul. A mai gazdasági helyzetben önerőből nagyon
nehéz ezeket megvalósítani. Az elmúlt években több kilométer útszakaszt tudtunk
felújítani. Az úthálózat minősége kielégítő. Lobbizunk a Magyar Közútnál a nagy
Sándor utca, Őri utca kimaradt szakaszáért. Ezek a Közút fejlesztési terveiben
szerepelnek. Úgy gondolom, hogy ezek ebben az önkormányzati ciklusban
megvalósulhatnak.
Minden pályázati lehetőséget megvizsgálunk a jövőben is. Amire ésszerű keretek
között tudunk pályázni, azzal élni fogunk. Számos tennivalónk van még. Következő
év január 1­el kezdődően az 1. sz. háziorvosi körzet betegeit Dr.Szabó Ervin
háziorvos fogja ellátni, vele kötöttünk feladatellátási szerződést. Fontos kérdés, hogy
mi lesz az orvosi rendelővel. Ez a jövő év őszének a kérdése, /akkora épül meg az új
orvosi rendelő/ hogy a jelenlegi épületegyüttesnek funkciót adjunk. A tanyagondnoki
busz is lassan cserére szorul.
Röviden összefoglaltam a legfontosabb témáinkat. Úgy gondolom, hogy eredményes
munkát végeztünk. Bízom benne, hogy elégedettek a munkánkkal. Nem akartam
hosszú beszámolót tartani, remélem minden témát érintettem. Ha esetleg mégsem,
akkor elnézést kérek érte.

Harsányi Imre vajai lakos: Köszöntök mindenkit, aki eljött a közmeghallgatásra.
Üdvözlöm az új képviselő­testületet, kívánok nekik jó munkát. Hiányolom azt, hogy
a leköszönő képviselők nem kerültek meghívásra erre a fórumra. Úgy gondolom,
hogy 9 hónapot mi is dolgoztunk benne. Úgy gondolom, hogy illett volna meghívni
mindenkit. Ami köszönetet a távozó képviselők kaptak, úgy gondolom, hogy az nem
kielégítő. Nem sorolom végig, hogy ki hány ciklus alatt volt képviselő, de 34 évet
dolgozott képviselő­testületi tagként Dr.Birtók Mihály, van 27 év is, ki mögött
mennyi. Úgy gondolom, hogy mi is tettünk valamit az asztalra, jót és rosszat is, nem
mindig sikerrel. Azt kívánom, hogy okuljanak a mi hibáinkból, végezzék jobban és
tovább a munkát. A leköszönő nyugdíjasok esetében — az intézményekben is ­ aki
elérte azt a kort, hogy elment nyugdíjba, nem volt megköszönve a munkája. Ebből is
lehetne egy kicsit tanulni, okulni. Ki kell kérni más vélemény ét is, amit eddig nem
tettél. A Török utcával kapcsolatban örülünk annak, hogy megvalósult az aszfaltozás.
A külterületi és belterületi utak csatlakozásánál hiányolom, hogy a híd környéke
nincs leaszfaltozva. Ugyanaz a vállalkozó csinálta, ha egy útszakasz befejeződik,
onnan kezdődik a folytatása. Ki sincs táblázva, hogy útszűkület. Néhány méter
aszfaltnak még bele kellett volna férnie.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elnézést kérek, hogy ha ebben nem kaptak elég
köszönetet.

Harsányi Imre vajai lakos: Az Idősek Világnapján két mondattal lerendeztél
bennünket. Igy kell? Ez jó csapatépítés, a jó kapcsolat?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elnézést kérek, ha így gondolja Imre bácsi. Úgy
gondolom, hogy sokat köszönhetünk Önöknek. Az elmúlt években sokat tanultam.
Bízom benne, hogy ez a kapcsolat javulni fog. Ezen okulni fogok. Remélem, hogy a
következő években a kapcsolat javulni fog.



A Török utcával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy műszakilag nincs teljesen
átadva az utca, kb. 90 99­ban van teljesítve. Márciusig van lehetősége a kivitelezőnek
a hiányosságok pótlására. /táblázások befejezése, stb./ Mellé aszfaltoztak a híd mellé.
A híd szerkezete nem felel meg minden feltételnek, külön tervvel kell rendelkezni.
Ha valaki itt nem akar kérdést feltenni, egy kérdőívet fogok megosztani a facebook
oldalamon, ahol megteheti. Ha vannak javaslataik, azt megköszönöm a munkám
támogatása érdekében. Én magammal szemben mindig önkritikus vagyok, próbálok
magamba nézni, munkámat megítélni. Lehet hogy nagyobb köszönetet kellett volna
Önöknek nyújtani a nyilvánosságban. Azon a platformon elhangzott köszönet nem
elegendő annak a munkának, amit végeztek közel 30 éven keresztül. Mint mondtam,
hálásak vagyunk érte, a jövőben is számítunk a véleményükre, állunk rendelkezésre.

Tóth Zita vajai lakos: Az előző képviselő­testület megszavazta az iskolakezdési
támogatást, a mostani képviselő­testület leszavazta. Minden egyes alkalommal
elmondod a testületi üléseken, hogy gazdaságilag jól állunk. Akkor ez a döntés mért
történt meg, hogy mégsem állunk olyan jól gazdaságilag, hogy az iskolások és
óvodások nem kaptak támogatást?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Idén került megszavazásra az iskolakezdési
támogatás, melyet Karácsonyi ajándékcsomaggá változtatott az önkormányzat
képviselő­testülete.
Rendezési terv módosításunk volt folyamatban. A piac mögötti területtel
kapcsolatban került megkeresésre, hogy az ingatlan adásvételre kerüljön. A rendezési
terv előkészítésre került. Az volt a feltétele annak, hogy az ingatlan adásvételéből
legyen fedezet. A szeptemberi adóbevételeink, illetve a pénzügyi helyzetünk
negyedévente, félévente változik. A képviselő­testület úgy döntött, hogy Karácsonyi
ajándékcsomagot nyújt, melynek a fedezetét a gazdálkodásunk elbírja és azt
gondolom, hogy a jövőben is elbírhatja. Próbálunk takarékos gazdálkodást folytatni.
Ez volt a pénzügyi bizottság, illetve a képviselő­testület döntése. Ezen vagyunk a
jövőben is.

Kmetz Zoltán vajai lakos: Szeretném megkérdezni Polgármester Úrtól, hogy mikor
fogja kilobbizni, hogy megcsinálják a 49­es utat. Jármiban meg tudták csinálni. A
közelünkben mindenütt el van készítve, csak Vaja belterületén nincs.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én láttam a Közút fejlesztési elképzeléseit. Az
autópálya fejlesztése a Közútnál 1­2 éven belül várható. Elég gyakran beszélek a
Közút igazgatójával, Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrral, akik tudják a
terveinket, dolgoznak rajta. Sok mindent kapott Vaja, nem lehet mindent egyszerre
megkapni. Bízom benne, hogy a Nagy Sándor utcai és az Őri utcai szakasz — amely
önkormányzati tulajdonban volt egészen tavaszig — mely belterületi szakasz volt és
csak több hónapos levelezéssel tudtuk visszaadni a Magyar Államnak. Tudom, hogy
a Közútnak van egy fejlesztési­felújítási terve, mely alapján dolgoznak. Volt
megmaradt forrás és a 41­es és a Rákóczi­tanya közötti szakaszt felújították.
Közösen lobbizunk Nyírparasznya és Őr község polgármestereivel, közösen is
kommunikáltunk képviselő úr felé és a Közút felé a Nagy S. utca felújításával



kapcsolatban. A Nagy S. utcát az önkormányzat sajátjaként nem tudja felújítani,
mivel az állami tulajdonban van.
Örülök, hogy ennyien eljöttek a közmeghallgatásra. Áldott ünnepeket kívánok
mindannyiuknak. Jövőre is bízom benne, hogy legalább ennyien itt leszünk.
Továbbra is számítunk az Önök véleményére, minden lakos véleményére.
Áldott Ünnepet kívánok Önöknek!

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata

934/2024. (XII.16.)
határozata

Beszámoló a 2024 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2024 évben történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­
testület tagjainak megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi
ülést bezárom.
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